

## Протокол № 19 / 01.07.2022

Днес 01.07.2022г се проведе редовно заседание на обществен съвет в ДГ № 22 „Звънче

Присъстваха 7 души - 4-ма редовни членове на Обществения съвет, Красимира Делчева директор на ДГ №22 и Емилия Чавдарова - протоколист, ст. учител в ДГ №22 и Татяна Йорданова – главен счетоводител в ДГ № 22

Отсъства 1 член от родителския състав поради изтекъл мандат и изписани от ДГ № 22.

### Дневен ред:

1. Представяне на финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ №22 "Звънче " за изтеклите второ тримесечие на 2022 г. - м. април - юни
2. Разни

### Разисквания:

**По първа точка от дневния ред** - Отчета за второ тримесечие - м. април -юни на 2022 г. бе изпратен предварително за запознаване на членовете на обществения съвет. Същият е публикуван в началото на м. юни 2022г. на сайта на детското заведение. Госпожа Т.Йорданова/ гл. счетоводител / попита има ли въпроси и неясноти. Въпроси : Какви подобрения на материалната база ще се случат през летния сезон и има ли средства в детското заведение.

По въпроса говориха директора и главния счетоводител

1. През настоящия летен период се планират дейности по ремонт както следва:  
За сграда Буря – подмяна на осветителните тела във всички детски групи съгласно разпореждане на противопожарна охрана.  
Освежаване на коридорните пространства в сградата
2. За сграда Дружба – ремонт и възстановяване на топлите връзки между първи и втори етаж в детските групи.

Т. Йорданова – гл. счетоводител обясни , че средствата ще бъдат от бюджета на детската градина и са предварително заделени от преходен остатък 2021г

Членовете на Обществения съвет одобриха и приеха отчета.

Бе обявена процедура за гласуване.

Гласували - „за"- 4, „въздържал се" - няма,"против" - няма.

**По втора точка от дневния ред** родителите в съвета попитаха дали може да няма сборни групи през летния сезон , защото децата се разстройват .

Красимира Делчева – директор обясни че няма друг вариант учителите да ползват платения си годишен отпуск, а и това е възможност за децата да общуват с повече хора от екипа и да се обогатят емоционално. Не е задължително да са тревожни.

От друга страна се очаква поради планираните ремонтни дейности да има график в работата на сградите / особено в сграда Дружба / , където се очаква ремонтните дейности да започнат август и да продължат целия месец имайки предвид естеството на ремонта/ подмяна на връзки и прокарване на нови трасета на отоплителната система/ По тази точка родителите се интересуваха как ще се разнообрази времето на децата които ще посещават детското заведение през летния сезон.


Отговориха Кр. Делчева и Ем. Чавдарова – предвидени са музикални моменти , като забавления на открито и за закупени нови играчки , които ще се ползват на открито. Особено ще се държи на закаляването на децата чрез организирани дейности на открито.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе закрито.

**РЕШЕНИЕ:**

1. Обществения съвет одобри представения финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ №22 "Звънче " за второ тримесечие на 2022 г. - м. април - юни.

Десислава Пенчева   
Председател на Обществен съвет

Емилия Чавдарова   
Протоколист